

ЗВІТ ПРО РОБОЧУ ПОЇЗДКУ ЧЛЕНІВ АСОЦІАЦІЇ НЕОНАТОЛОГІВ УКРАЇНИ

ЗВІТ

про участь української делегації лікарів неонатологів
у 6-му Міждисциплінарному Медичному Балкан Форумі з неонатології
«Інноваційні технології в охороні здоров'я»



6-7 березня 2015 року у м. Тбілісі (Грузія) проходив 6-й Міждисциплінарний Медичний Балкан Форум з неонатології «Інноваційні технології в охороні здоров'я», у роботі якого приймала участь, на чолі з президентом Асоціації неонатологів України професором Знаменською Т.К., група українських лікарів. Конференція була присвячена організації та створенню єдиних стандартів лікування, зокрема сурфактантної терапії, харчування, догляду за передчасно народженими дітьми, методам неінвазивної терапії та паліативному догляду. Організатором поїздки була компанія «Chiesi», яка є партнером Асоціації неонатологів України.

Конференцію відкрив д.мед.н., начальник Департаменту дитячого та материнського здоров'я м. Тбілісі (Грузія) Давід Цибадзе.

На форумі з лекцією виступила д.мед.н., почесний консультант-неонатолог лікарні Хіллінгдон, м. Лондон (Великобританія) **Мерран Томсон**. У лекції «Міжнародні/національні керівні принципи ведення новонароджених – розуміння того, як найкращим чином реалізувати їх у своїй практиці» йшла мова про необхідність дотримання неонатологами та неонатальними медсестрами керівних принципів. Доказова медицина повинна сприяти поліпшенню неонатальних результатів, однак це не може бути повністю гарантовано. Було представлено декілька ілюстраційних прикладів того, як місцеві фактори впливають на безпечну та ефективну реалізацію керівних принципів ведення новонароджених.

На семінарі виступив професор **Віргіліо П. Карніеллі**, завідувач відділення неонатальної медицини лікарні Г. Салезі, Політехнічний університет Марче, м. Анкона, (Італія) на тему «Парентеральне і ентеральне харчування для передчасно народженої дитини: Коли недостатньо і коли занадто». У виступі були розглянуті проблеми парентерального харчування,

внутрішньовенного введення ліпідів, амінокислот, метаболічні ускладнення, програмне забезпечення парентерального харчування, ентеральне харчування, прогресування ентерального харчування, фактори зростання та розвитку нервової системи передчасно народженої дитини.

Ангеліка Бергер - професор, завідувач кафедри неонатології, педіатрії, інтенсивної терапії та нейропедіатрії Віденського медичного університету (Австрія) у своїй презентації «Управління змінами – як ввести нові ідеї у відділення інтенсивної терапії» доповіла про результати двох проєктів, що реалізуються в неонатальному відділенні Віденського медичного університету, зокрема: «Зниження рівня нозокоміального сепсису» і «Введення стратегії вільного відвідування у відділеннях інтенсивної терапії», а також про основні аспекти управління змінами в організаціях.

Особливий інтерес викликала доповідь професора **Рангасамі Раманатан**, завідувача відділення неонатології Медичного центру LAC + USC м. Лос-Анджелес (США) «Ретинопатія новонароджених та зміни сатурації кисню». Під час доповіді обговорювалися питання, патофізіології ретинопатії новонароджених, глобального впливу патології на здоров'я, проблеми, що виникають при використанні різних концентрацій кисню, нових методів лікування для попередження ретинопатії за допомогою біологічних агентів, таких як інсуліноподібний фактор росту.

З доповіддю «Ранні інфекції та внутрішньолікарняні інфекції новонароджених у відділення інтенсивної терапії» на форумі виступив д.мед.н. **Олег Іванов**, завідувач відділення інтенсивної терапії Науково-дослідного центру акушерства, гінекології та перинатології ім В.І. Кулакова Міністерства охорони здоров'я Росій (м. Москва, Росія). У доповіді, зокрема, представлені аспекти діагностики та лікування ранніх інфекцій новонароджених, а також профілактики, діагностики і лікування внутрішньолікарняної інфекції у відділеннях інтенсивної терапії.

Олексій Мостовий, д.мед.н., Інститут післядипломної освіти Ярославського державного медичного університету (Росія), виступив з доповіддю: «Пологова палата. Навчання і практика – ланки одного ланцюга». У виступі йшла мова про застосування на практиці знань, отриманих під час симуляційного навчання. Представлені ідеї для оптимізації знань та навичок, які використовуються в практиці неонатолога.

Практичні аспекти щоденної роботи медичної сестри щодо підтримки розвитку пе-

редчасно народжених дітей були представлені медсестрою відділення інтенсивної терапії новонароджених, департаменту неонатології Центральної лікарні м. Відня (Австрія) **Деборою Маларек**.

Досить цікавою була доповідь **доктора Мерран Томсон**, почесного консультанта-неонатолога лікарні Хіллінгдон, м. Лондон (Великобританія) на тему: «Паліативне неонатальне лікування, чи надається цей тип лікування у моєму неонатальному відділенні?» У доповіді вона зазначила, що паліативна терапія – це не відмова від неонатального лікування, а перенаправлення лікування з метою поліпшення якості життя дітей, чия тривалість життя є короткою та участі членів їх сімей у догляді.

Завідувачем відділення інтенсивної терапії обласної дитячої лікарні № 1, директором міжнародного центру медичної інформації м. Єкатеринбург, (Росія), д.мед.н. **Марком Пруткиним** був проведений семінар на тему: «Оптимізація штучної вентиляції легень у новонароджених в залежності від патогенезу захворювання». Під час даного семінару обговорювали питання фізіології дихання, механіки зовнішнього дихання та лікування сурфактантом. Також на форумі М. Пруткиним була представлена доповідь: «Сучасні технології виживання передчасно народжених дітей, враховуючи розвиток мозку».

Доцент **Катрін Клебермасс-Шрехоф**, д.мед.н., старший неонатолог кафедри неонатології, дитячої інтенсивної терапії та нейропедіатрії Віденського медичного університету у своїй доповіді «Дозрівання мозку у дітей з вкрай низькою масою тіла при народженні» висвітлила концепції розвитку підтримуючої терапії від пологового залу до виписки. Зупинилася на моментах, що саме можна зробити для підтримки та оптимізації дозрівання мозку в немовлят.

Неінвазивній вентиляції, методиці INSURE, стабілізації новонароджених при проведенні респіраторної підтримки, вимогам до канюлі високого потоку та постійного позитивного тиску при НШВЛ була присвячена доповідь професора **Бориса В. Крамера** з медичного центру Університету Маастрихта, (Нідерланди) «Уникнення механічної вентиляції».

Доповідь неонатальної медсестри вищої категорії **Кеті Меллор** «Поліпшення неонатальних результатів – розширення спектру можливостей медсестер» з «BirthLink NGO» госпіталю м. Лондон (Великобританія) була зосереджена на ролі та відповідальності медсестри під час моніторингу та оцінки стану дитини, а також ряду необхідних заходів, у тому числі, роботі з різним обладнанням відділення інтенсивної терапії новонароджених. Зокрема вона зазначила, що медсестра має вирішальне значення у догляді за дитиною протягом двадцяти чотирьох годин на добу.

Під час проведення форуму менеджером-консультантом з клінічного маркетингу **Торстенном Юнгом** проводилися консультативно-практичні заняття по роботі з апаратами ШВЛ (AVEA) та неінвазивної вентиляції (Infant Flow SiPAP).

06.03.2015 року відбулася зустріч Президента Асоціації неонатологів України д.мед.н. професора Знаменської Т.К. з міністром охорони здоров'я Грузії Сергєнком Д.М. Під час зу-

стрічі були обговорені питання підписання меморандуму про подальшу співпрацю Асоціації з медичними та науковими організаціями Грузії, намічені плани щодо проведення конференцій, семінарів-тренінгів, обговорювалася можливість спільної наукової та клінічної роботи.



На фото: Президент Асоціації неонатологів України д.мед.н, професор Знаменська Т.К., міністр охорони здоров'я Сергєнко Д. Н., завідувач кафедри педіатрії №1 з пропедевтикою та неонатологією ВДНЗУ «УМСА», д.мед.н, професор Похилько В.І.

В рамках поїздки відбулася зустріч Президента Асоціації неонатологів України д.мед.н, професора Знаменської Т.К. з кантрі-менеджером по країнам СНД компанії «Chiesi» Т.Романовою. Під час зустрічі були обговорені подальші наукові та навчально-практичні плани спільної співпраці.



На фото: Президент Асоціації неонатологів України д.мед.н, професор Знаменська Т.К., кантрі-менеджер по країнам СНД компанії «Chiesi» Т. Романова під час ділової зустрічі



Відкриття конференції



Делегація України на 6-у Міждисциплінарному Медичному Балкан Форумі з неонатології



Фото учасників 6-го Міждисциплінарного Медичного Балкан Форуму з неонатології «Інноваційні технології в охороні здоров'я» з професором Рангасамі Раманатаном, директором ВГН, науково-дослідних програм з неонатології та респіраторної служби медичного центру округу Лос-Анжелес та Університету Південної Каліфорнії (США)

Мультимедійні презентації доповідей будуть представлені на сайті Асоціації неонатологів України після надання їх компанією – партнером «Chiesi».